



**Godišnje izvješće o provedbi
Provedbenog programa
GRADA ĐAKOVA
za razdoblje 2021. – 2025. godine**

Sadržaj

1. PREGLED STANJA U UPRAVNOM PODRUČJU	3
2. IZVJEŠĆE O NAPRETKU U PROVEDBI MJERA	2
3. DOPRINOS OSTVARENJU CILJEVA JAVNIH POLITIKA.....	30

1. PREGLED STANJA U UPRAVNOM PODRUČJU

Provedbeni program Grada Đakova za razdoblje 2021. – 2025. godine predstavlja kratkoročni akt strateškog planiranja koji Grad Đakovo prvi puta izrađuje i donosi u skladu s odgovarajućim odredbama Zakona o sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem Republike Hrvatske (Narodne novine broj 123/17).

Provedbeni program donosi se na vrijeme trajanja mandata izvršnog tijela jedinice lokalne samouprave i vrijedi za cjelokupno mandatno razdoblje. Izravno je povezan s proračunskim postupkom, a stoga je u provedbenom programu prikazana veza s proračunom i sredstvima koja su planirana u proračunu Grada Đakova.

Za sve mjere, aktivnosti i projekte planirane Provedbenim programom sredstva su predviđena odobrenim proračunom, odnosno osigurana iz drugih izvora financiranja, što podrazumijeva, između ostaloga, dostupna sredstva iz fondova Europske unije.

2. IZVJEŠĆE O NAPRETKU U PROVEDBI MJERA

1. Poticanje razvoja poduzetništva i gospodarstva

Programom javnih potreba u gospodarstvu na području Grada Đakova potiče se jačanje konkurentnog nastupa poduzetnika na tržištu, povećanje investicijskih ulaganja poduzetnika na području Grada uz rast zaposlenosti, poboljšanje uvjeta za proizvodnju te podizanje razine poduzetničkih usluga, znanja i vještina.

Ovaj Program odnosi se na višenamjenske razvojne projekte, potpore jačanju gospodarstva, mjere i aktivnosti provedbe Strategije pametnog Grada Đakova – Smart City Đakovo te projekt Centar slavonske tradicije.

Na temelju Javnog poziva za dodjelu potpora za 2022. godinu iz Programa poticanja razvoja gospodarstva na području Grada Đakova za razdoblje od 2021. - 2023. godine, KLASA: 301-01/22-01/1, URBROJ: 2158-4-01/4-22-2 od 2. studenoga 2022. godine, potpisano je ukupno 222 ugovora u iznosu od 2.018.363,69 kuna, što je doprinijelo dodatnom razvoju gospodarskih subjekata na području Grada Đakova.

Ključne točke ostvarenja	Rokovi:
Višenamjenski razvojni projekti (članarina LAG-u Strossmayer i dr., prekvalifikacija, edukacija, stručno usavršavanje i promocija za provedbu projekata, subvencioniranje kamata za poduzetničke kredite te unaprjeđenje rada Poduzetničkog centra Đakovo d.o.o.)	svibanj 2025. godine
Bespovratne poticajne mjere za gospodarstvo	svibanj 2025. godine
Provedba mjera i aktivnosti koje vode ka ispunjenju ciljeva Strategije pametnog Grada Đakova – Smart City Đakovo	svibanj 2025. godine

Izgradnja Centra slavonske tradicije u svrhu očuvanja i promocije tradicijskih obrta, hrane te običaja kojim bi se unaprijedila i turistička ponuda grada, a lokalnim proizvođačima omogućio bolji plasman domaćih proizvoda.	svibanj 2025. godine
---	----------------------

Pokazatelji rezultata	Početna vrijednost	Ciljna vrijednost	Ostvarena vrijednost
		2022.	2022.
broj Ugovora o dodijeljenim potporama za MSP	749	800	222

2. Jačanje poduzetničke infrastrukture uspostavom poslovnih zona

Izgradnjom i opremanjem Poduzetničkog inkubatora u Đakovu omogućiti će se dostupnost poduzetničko-poslovne infrastrukture MSP-ovima u svrhu njihovog olakšanog rasta i razvoja s ciljem privlačenja investicija i stvaranja mogućnosti za otvaranje novih radnih mjesta u MSP-ovima. Na taj će se način poboljšati poduzetnička klima na području Grada Đakova, a time i ostvariti gospodarski rast i smanjenje nezaposlenih na području Grada Đakova. Poduzetnički inkubator Đakovo predstavljat će modernu poslovnu infrastrukturu uz pružanje tehničkih, poslovnih, obrazovnih, konzultantskih te savjetodavnih usluga namijenjenih ponajprije poduzetnicima početnicima.

Izgradnjom cesta u Industrijskoj zoni omogućit će se razvoj gospodarstva i unaprjeđenje poduzetničke infrastrukture na području Grada Đakova.

Ostvarenje pokazatelja za predmetnu mjeru u skladu s Provedbenim programom Grada Đakova za razdoblje 2021. – 2025. godine predviđeno je za 2024. i 2025. godinu. Međutim, Grad Đakovo je s ciljem stvaranja uvjeta za poboljšanje i razvoj poduzetničkog okruženja donio akt koji se odnosi na osnivanje poduzetničke zone, slijedom čega se stvaraju dodatni kvalitetni preduvjeti za jačanje poduzetničke infrastrukture, a evidentiranjem, odnosno ažuriranjem podataka o „Industrijskoj zoni Đakovo“ u sklopu Jedinственog registra poduzetničke infrastrukture pri Ministarstvu gospodarstva i održivog razvoja te prezentiranjem dostupnosti iste u segmentu spremnosti za prihvata investicija, razvijaju se uvjeti za dodatno jačanje poduzetničke infrastrukture te se stvaraju preduvjeti za osnivanje novih poslovnih zona.

Ključne točke ostvarenja	Rokovi:
Izgradnja i opremanje Poduzetničkog inkubatora u Đakovu čime će se omogućiti dostupnost poduzetničko-poslovne infrastrukture MSP-ovima	svibanj 2025. godine
Izgradnja cesta u Industrijskoj zoni kojom će se omogućiti razvoj gospodarstva i unaprjeđenje poduzetničke infrastrukture na području Grada Đakova.	svibanj 2025. godine

Pokazatelji rezultata	Početna vrijednost	Ciljna vrijednost	Ostvarena vrijednost
		2022.	2022.
broj korisnika poduzetničkog inkubatora	0	0	n/p

3. Poticanje održivog razvoja poljoprivrede

Programom potpora razvoju poljoprivrede i ruralnog razvoja na području Grada Đakova uređuju se programi, odnosno aktivnosti, poslovi i djelatnosti u poljoprivredi i ruralnom razvoju od značaja za Grad Đakovo.

Program za koji se planiraju sredstva u Proračunu Grada Đakova namijenjen je obiteljskim poljoprivrednim gospodarstvima, obrtima registriranim za obavljanje poljoprivredne djelatnosti, zadrugama registriranim za obavljanje poljoprivredne djelatnosti, trgovačkim društvima registriranim za obavljanje poljoprivredne djelatnosti i drugim pravnim osobama registriranim za obavljanje poljoprivrednih djelatnosti, a obuhvaća potpore u poljoprivredi, a koje nisu dostupne kroz programe drugih davatelja potpora.

Svrha i cilj Programa su razvoj poljoprivrede i unaprjeđenje ruralnog prostora, poticanje osnivanja novih i jačanje postojećih poljoprivrednih gospodarstava, poticanje konkurentnosti poljoprivrede, kao i drugih ciljeva utvrđenih poljoprivrednom politikom Republike Hrvatske.

Na temelju Javnog poziva za dodjelu potpora za 2022. godinu iz Programa dodjele potpora u poljoprivredi i ruralnom razvoju na području Grada Đakova za razdoblje 2021. – 2023. godine, KLASA: 011-02/22-04/18, URBROJ: 2158-4-01/4-22-2 od 20 lipnja 2022. godine, potpisano je ukupno 65 Ugovora o dodijeljenim potporama za poljoprivredu u iznosu od 469.351,10 kuna, što je doprinijelo dodatnom razvoju poljoprivrede na području Grada Đakova.

Ključne točke ostvarenja	Rokovi:
Subvencije trgovačkim društvima, poljoprivrednicima i obrtnicima izvan javnog sektora	svibanj 2025. godine
Potpore za sudjelovanje na sajmovima i drugim manifestacijama i nabava opreme za sajmove i manifestacije	svibanj 2025. godine
Potpore razvojnim i istraživačkim projektima u poljoprivredi	svibanj 2025. godine
Raspolaganje poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Đakova	svibanj 2025. godine
Sufinanciranje projekata u ruralnom razvoju i poticanje ruralnog razvoja	svibanj 2025. godine

Ostali izdaci u poljoprivredi - naknade štete uzrokovane prirodnim katastrofama.

svibanj 2025. godine

Pokazatelji rezultata	Početna vrijednost	Ciljna vrijednost	Ostvarena vrijednost
		2022.	2022.
broj Ugovora o dodijeljenim potporama za poljoprivredu	70	75	65

4. Poticanje održivog razvoja turizma

Svrha i cilj je poticati i promicati turizam Grada Đakova kao kontinentalne destinacije Republike Hrvatske kroz poticanje i iniciranje razvoja i unaprjeđenja turističkih proizvoda, poticanje rada i djelovanja Turističke zajednice Grada Đakova; organiziranje manifestacija, festivala i priredbi; razvoj i upravljanje javnom turističkom infrastrukturom, sufinanciranje projekata u turizmu, uređenje i korištenje prirodnih resursa u svrhu unaprjeđenja turizma, razvoj cikloturizma, poticanje razvoja pružanja usluga u turizmu te podizanje vidljivosti turističke destinacije.

Javne potrebe u turizmu za koje su planirana sredstva u Proračunu Grada Đakova obuhvaćaju sljedeće programe, odnosno aktivnosti, poslove i djelatnosti:

1. Unaprjeđenje turizma,
2. Razvoj javne turističke infrastrukture,
3. Vidljivost turističke ponude.

Planirani su kapitalni projekti u turizmu i to Izgradnja i opremanje Športsko-rekreacijskog centra Bajer – centar za šport i rekreaciju, Projekt izgradnje nadstrešnice za sklanjanje ljudi u prometu (odmorište za cikloturiste) – odmorište za bicikliste, Projekt Razvoj javne turističke infrastrukture te Projekt Zeleno srce Slavonije.

U razdoblju koje je obuhvaćeno godišnjim izvješćem o provedbi Provedbenog programa Grada Đakova za razdoblje 2021. – 2025. godine, dosegnuta je te premašena ciljna vrijednost koja se odnosi na ukupan broj turističkih dolazaka i noćenja, a Grad Đakovo je sudjelovanjem u turističkim aktivnostima te financiranjem rada Turističke zajednice grada Đakova u odgovarajućoj mjeri sudjelovao na stvaranje uvjeta koji su doprinijeli ostvarenju navedenih vrijednosti.

Ključne točke ostvarenja	Rokovi:
Programi, odnosno aktivnosti, poslovi i djelatnosti unaprjeđenja turizma	svibanj 2025. godine
Programi, odnosno aktivnosti, poslovi i djelatnosti razvoja javne turističke infrastrukture - planiranje i realizacija kapitalnih projekata u turizmu	svibanj 2025. godine
Programi, odnosno aktivnosti, poslovi i djelatnosti podizanja vidljivosti turističke destinacije	svibanj 2025. godine

Pokazatelji rezultata	Početna vrijednost	Ciljna vrijednost	Ostvarena vrijednost
		2022.	2022.
ukupan broj turističkih dolazaka	6159	6500	9530
ukupan broj turističkih noćenja	14107	14700	19407

5. Subvencije i kapitalne pomoći trgovačkim društvima u javnom sektoru

Mjera se odnosi na subvencije trgovačkim društvima u javnom sektoru, odnosno na dodjelu kapitalne pomoći za tvrtke UNIVERZAL d.o.o. za komunalne djelatnosti (za: gradski bazen, odvojeno prikupljanje otpada i dr., uređenje groblja u prigradskim naseljima, uređenje gradskog groblja i zaštićenih spomenika, deponiju građevinskog otpada i dr.) te kapitalne pomoći ĐAKOVAČKOM VODOVODU d.o.o. za izgradnju mreže odvodnje i za mrežu vodoopskrbe.

U izvještajnom razdoblju kapitalna pomoć isplaćena je dva puta, za potrebe rekonstrukcije vodovodne mreže Đurđanci, za izgradnju vodovodne i kanalizacijske mreže u Diljskoj ulici u Đakovu te izgradnju vodovodne mreže u ulicama K. Zvonimira, A. Starčevića i R. Boškovića u Đakovu u iznosu od 730.522,70 kuna.

ĐAKOVAČKOM VODOVODU d.o.o. je isplaćen iznos od 473.891,20 kuna za izgradnju kanalizacijske mreže i 239.748,09 kuna za izgradnju vodovodne mreže u Ulici 122. brigade Hrvatske vojske u Đakovu. Također, tvrtki UNIVERZAL d.o.o. za komunalne djelatnosti isplaćen je iznos od 215,800,92 kuna za uređenje groblja u prigradskom naselju Selci Đakovački.

Ključne točke ostvarenja	Rokovi:
Dodjela subvencija trgovačkim društvima u javnom sektoru	svibanj 2025. godine
Dodjela kapitalni pomoći za projekte trgovačkih društava	svibanj 2025. godine

Pokazatelji rezultata	Početna vrijednost	Ciljna vrijednost	Ostvarena vrijednost
		2022.	2022.
broj dodijeljenih kapitalnih pomoći	4	4	4
Izgrađena mreža vodoopskrbe i odvodnje (u metrima)	600	600	360

6. Unaprjeđenje i izgradnja prometne infrastrukture

U cilju zadovoljenja potreba građana za adekvatnom prometnom infrastrukturom potrebno je unaprijediti i izgraditi prometnu infrastrukturu, slijedom čega je već prethodno pripremljena projektno-tehnička dokumentacija za provođenje postupka javne nabave.

Grad Đakovo je u izvještajnom razdoblju krenuo u realizaciju projekta izgradnje nerazvrstane ceste u Budrovcima na k. č. br. 2478, 2745 i 2746/2 te rekonstrukcije Ulice Zvečaj 1 u Đakovu – I. dio, čime je obuhvaćena cesta s oborinskom odvodnjom i pješačko-biciklistička staza, a provedba navedenih projekata još je u tijeku.

Također, prethodno je u izvještajnom razdoblju realiziran je projekt pod nazivom Građenje građevine infrastrukturne namjene, 2b. skupine - prometna i komunalna infrastruktura nerazvrstane ceste od Piska Đakovačkog do Jezera Jošava – prometnica u vrijednosti od 2.067.595,90 kuna.

Ključne točke ostvarenja	Rokovi:
Izgradnja i rekonstrukcija cesta, rekonstrukcija turističkih ruta te ostali neplanirani radovi i rekonstrukcije	svibanj 2025. godine

Pokazatelji rezultata	Početna vrijednost	Ciljna vrijednost	Ostvarena vrijednost
		2022.	2022.
km novih javnih prometnica	1,59	3,9	1,09

7. Razvoj i poboljšanje uvjeta za siguran promet

U sklopu provedbe ove mjere planirana je izgradnja i rekonstrukcija pješačkih i biciklističkih staza te parkirališta. Izgradnjom spomenute infrastrukture povećat će se razina sigurnosti sudionika u prometu i poboljšati uvjeti kolnog i pješačkog prometa.

U svrhu poboljšanja uvjeta za siguran promet, u drugom dijelu 2022. godine izvršeni su radovi na rekonstrukciji i izgradnji pješačkih staza u Ulici Luke Botića u Đakovu, vrijednosti investicije 257.184,61 kuna, na Gupčevom trgu u Budrovcima, vrijednosti investicije 202.237,52 kuna, u Dravskoj ulici u Đakovu (desna strana), vrijednosti investicije 618.447,50 kuna, u Splitskoj ulici u Đakovu – II. Etapa, vrijednosti investicije 1.105.225,25 kuna, u Ulici J. J. Strossmayera u Piškorevcima, vrijednosti investicije 306.297,26 kuna, u Korčulanskoj ulici u Đakovu, vrijednosti investicije 291.525,57 kuna, u Ulici Stjepana Radića u Budrovcima, vrijednosti investicije 580.073,00 kuna, a u sklopu projekta rekonstrukcije Splitske ulice izgrađena su 32 parkirališna mjesta.

Također, u navedenom periodu započeli su radovi na rekonstrukciji i izgradnji pješačke staze u dijelu Ulice Zvečaj I u Đakovu, ugovorene vrijednosti u iznosu od 1.075.312,89 kuna, u Ulici Ivana Gorana Kovačića u Kuševcu (desna strana), ugovorene vrijednosti

u iznosu od 621.391,25 kuna, u Ulici B. J. Jelačića u Piškorevcima, ugovorene vrijednosti u iznosu od 1.868.724,23 kuna, u Ulici Mate Topalovića i Ruđera Boškovića u Đakovu, ugovorene vrijednosti u iznosu od 583.950,00 kuna, na izgradnji pješačko-biciklističke staze u dijelu Ulice Vladimira Nazora i Nikole Tesle u Đakovu, ugovorene vrijednosti u iznosu od 1.873.844,31 kuna, u Ulici Andrije Hebranga u Đakovu, ugovorene vrijednosti u iznosu od 1.012.887,08 kuna te u Ulici Stanka Lehote u Budrovcima, ugovorene vrijednosti u iznosu od 1.505.279,90 kuna.

Ključne točke ostvarenja	Rokovi:
Izgradnja i rekonstrukcija pješačkih staza	svibanj 2025. godine
Izgradnja i rekonstrukcija pješačko-biciklističkih staza	svibanj 2025. godine
Izgradnja i rekonstrukcija parkirališta	svibanj 2025. godine

Pokazatelji rezultata	Početna vrijednost	Ciljna vrijednost	Ostvarena vrijednost
		2022.	2022.
km novih pješačkih i biciklističkih staza	24	22	5,45

8. Gospodarenje objektima javne namjene - izgradnja i rekonstrukcija objekata

Grad Đakovo je u cilju unaprjeđivanja uvjeta za život u naseljima u narednom razdoblju planirao izgradnju, uređenje i opremanje građevinskih objekata. Grad Đakovo je u proračunu za 2022. i projekcijama proračuna za 2023. i 2024. planirao sredstva za izgradnju objekata i rekonstrukciju objekata:

- Revitalizaciju kulturnog dobra u Đakovu - zgrada Reichsmann u Ulici pape Ivana Pavla II,
- Izgradnju Društvenog doma i dječjeg vrtića u Kuševcu,
- Izgradnju Društvenog doma i dječjeg vrtića u Selcima Đakovačkim,
- Izgradnju garaže DVD-a Ivanovci,
- Izgradnju dječjeg vrtića na Sjeveru,
- ostali građevinski objekti.

S ciljem unaprjeđivanja životnih uvjeta na području Grada Đakova u narednom razdoblju, Grad Đakovo je u sklopu Poziva na dodjelu bespovratnih sredstava "Izgradnja, dogradnja, rekonstrukcija i opremanje predškolskih ustanova, Prvi poziv" u okviru Nacionalnog plana oporavka i otpornosti 2021. - 2026. godine, prijavio projekt Izgradnje dječjeg vrtića Sjever te dogradnje dječjeg vrtića Vila, slijedom čega je u tijeku priprema provedbe predmetnih projekata.

Također, u drugom dijelu 2022. godine završeni su radovi na rekonstrukciji i opremanju zgrade dječjeg vrtića u Ulici Luke Botića u Đakovu, vrijednosti investicije u iznosu od 1.943.251,21 kuna.

Ključne točke ostvarenja	Rokovi:
Provedba aktivnost vezanih uz projekt sanacije odlagališta	svibanj 2025. godine
Izgradnja, rekonstrukcija i opremanje objekata DVD-a	svibanj 2025. godine
Izgradnja Društvenih domova	svibanj 2025. godine
Izgradnja dječjih vrtića	svibanj 2025. godine
Izgradnja ostalih građevinskih objekata	svibanj 2025. godine

Pokazatelji rezultata	Početna vrijednost	Ciljna vrijednost	Ostvarena vrijednost
		2022.	2022.
broj izgrađenih građevinskih objekata	1	0	1

9. Održavanje građevinskih i poslovnih objekata

Grad Đakovo je u proračunu za 2022. godinu predvidio sredstva za:

- Održavanje poslovnih objekata (tekuće i investicijsko održavanje objekata u vlasništvu grada Đakova, energetska certifikacija zgrada, energija, materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje, povrat i sufinanciranje komunalnog doprinosa),
- Održavanje cesta (redovno održavanje cesta, održavanje smeđe signalizacije, pojačano održavanje, održavanje cesta u zimskim uvjetima, održavanje prometne signalizacije),
- Održavanje javne rasvjete (električna energija za javnu rasvjetu, usluge tekućeg i investicijskog održavanja javne rasvjete),
- Usluge tekućeg i investicijskog održavanja dječjih igrališta.

Ključne točke ostvarenja	Rokovi:
Tekuće i investicijsko održavanje objekata u vlasništvu Grada Đakova	svibanj 2025. godine
Održavanje prometnica (redovno održavanje, pojačano održavanje, održavanje cesta u zimskim uvjetima, održavanje smeđe i prometne signalizacije)	svibanj 2025. godine
Tekuće i investicijsko održavanja javne rasvjete i podmirenje rashoda za električnu energiju za javnu rasvjetu	svibanj 2025. godine
Tekuće i investicijsko održavanje dječjih igrališta	svibanj 2025. godine

Pokazatelji rezultata	Početna vrijednost	Ciljna vrijednost	Ostvarena vrijednost
		2022.	2022.
km održavanih javnih prometnica	60	60	60
broj rasvjetnih mjesta	3700	3750	3700

10. Održavanje javnih površina i parkova

Grad Đakovo je u svojoj organizaciji komunalne službe u pogledu čistoće i izgleda proteklih godina učinio značajan pomak, ali ima još dosta prostora da se stanje u komunalnom gospodarstvu poboljša i tijekom narednog razdoblja.

Način i učestalost održavanja čistoće javnih površina na području Grada Đakova utvrđuje se operativnim planom čišćenja. Radovi na održavanju parkova, zelenih površina i dječjih igrališta obavljaju se utvrđenim redoslijedom, a pojedini poslovi iz te domene prema stvarnim potrebama i mogućnostima.

Predviđeno je tekuće i investicijsko održavanje i čišćenje slivnika (izmjena oštećenih ili uništenih lijevano-željeznih rešetki), izgradnja novih slivnika, odštopavanje spojeva slivnika na kanalizaciju, niveliranje slivnika i kanalizacijskih poklopaca te sanacija oštećenja javne površine, a također i nabavka klupa, kontejnera i druge komunalne opreme.

Javni radovi na uređenju javnih površina Grada obavljaju se prema odobrenom programu i u obimu koji je sufinanciran od strane Hrvatskog zavoda za zapošljavanje. Radovi se vrše na području Grada Đakova uz pomoć trgovačkog društva UNIVERZAL d.o.o. za komunalne djelatnosti.

Ključne točke ostvarenja	Rokovi:
Čišćenje, uređivanje i održavanje gradskih javnih površina	svibanj 2025. godine
Održavanje zelenih javnih površina - parkova i perivoja	svibanj 2025. godine
Tekuće i investicijsko održavanje i čišćenje slivnika	svibanj 2025. godine
Financiranje javnih radova	svibanj 2025. godine
Nabavka klupa, kontejnera i druge komunalne opreme	svibanj 2025. godine
Uređivanje i održavanje poljoprivrednih površina	svibanj 2025. godine

Pokazatelji rezultata	Početna vrijednost	Ciljna vrijednost	Ostvarena vrijednost
		2022.	2022.
održavane javne površine u m2	50000 m2	50000 m2	50000 m2
m2 uređenih zelenih javnih površina	250000 m2	250000 m2	250000 m2

11. Razvoj i provedba ostalih komunalnih usluga

Grad Đakovo je u proračunu za 2022. godinu predvidio sredstva za:

- komunalne usluge (deratizacija, dezinfekcija, sanacija divljih deponija),

- ostale usluge vezane uz komunalne djelatnosti i prostorno planiranje,
- financiranje zbrinjavanja azbestnog materijala,
- zbrinjavanje napuštenih životinja,
- donacija za gradnju priključaka za HRVI,
- ostale rashode i troškove održavanja.

Deratizacija je zakonska obveza koja je u dosadašnjoj praksi vršena dva puta godišnje, i to u proljetnoj i jesenskoj deratizaciji. Osim deratizacije u planu je predviđeno i jedno tretiranje komaraca. U izvještajnom razdoblju provedene su dvije deratizacije i jedno tretiranje komaraca u iznosu od 563.296,25 kuna.

Divlje deponije u Gradu Đakovu višegodišnji su prisutan problem. Planirano je ublažavanje posljedica nastanka i sanacija divljih deponija te zajedničke akcije trgovačkih društva i pomoć građana i udruga. Sanirano je osam divljih deponija na području Grada Đakova, pri čemu je utrošeno 606.874,48 kuna za izvođenje radova. Projekt je sufinanciran od Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost u iznosu od 259.973,80 kuna.

Grad Đakovo osigurao je u svom proračunu sredstva za sufinanciranje zamjene pokrova koji sadrži azbest i za njegovo adekvatno zbrinjavanje, prijevoz s lokacija na svom području te je javni poziv za dostavu prijave za sufinanciranje projekta zamjene krovnih pokrova koji sadrže azbest i zbrinjavanje (odvoza) azbestnih ploča s lokacija na području Grada Đakova. U izvještajnom razdoblju za projekt uklanjanja azbesta utrošeno je 85.029,18 kuna.

Također, za zbrinjavanje napuštenih životinja (i mikročipiranje) utrošeno je ukupno 278.000,00 kuna u 2022. godini.

Ključne točke ostvarenja	Rokovi:
Komunalne usluge deratizacije, dezinfekcije i sanacije deponija	svibanj 2025. godine
Podmirenje rashoda poslovanja za usluge vezane uz komunalne djelatnosti i prostorno planiranje	svibanj 2025. godine
Financiranje zbrinjavanja azbestnog materijala	svibanj 2025. godine
Zbrinjavanje napuštenih životinja - veterinarske usluge (mikročipiranje i dr.)	svibanj 2025. godine
Donacije za gradnju priključaka HRVI-a	svibanj 2025. godine

Pokazatelji rezultata	Početna vrijednost	Ciljna vrijednost	Ostvarena vrijednost
		2022.	2022.
broj saniranih lokaliteta ilegalnih odlagališta otpada	8	8	8

broj provedenih deratizacija i dezinfekcija	3	3	3
---	---	---	---

12. Unaprjeđenje i energetska obnova objekata javne i stambene namjene

U narednom razdoblju planirana je provedba projekata energetske učinkovitosti zgrada i javne rasvjete. Projekt energetske učinkovitosti obuhvaća energetska obnova objekata javne i stambene namjene te zamjenu svjetiljaka koje koriste žarulje s visokotlačnim natrijem za nove svjetiljke s LED izvorima svjetlosti.

Navedenim ulaganjem se ostvaruje smanjenje troškova održavanja, smanjenje stakleničkih plinova te smanjenje potrošnje električne energije na javnoj rasvjeti. Planirana je realizacija projekata u suradnji s Fondom za energetska učinkovitost.

U izvještajnom razdoblju provedena je energetska obnova na tri objekta (građevine nogometnog kluba "Slavonija" Budrovci, nogometnog kluba "Ratar" Piškorevci i nogometnog kluba "Torpedo" Kuševac) u iznosu od 2.829.337,21 kuna.

Ključne točke ostvarenja	Rokovi:
Provedba projekata energetske učinkovitosti	svibanj 2025. godine

Pokazatelji rezultata	Početna vrijednost	Ciljna vrijednost	Ostvarena vrijednost
		2022.	2022.
broj objekata na kojima je provedena energetska obnova	0	2	3

13. Unaprjeđenje energetske infrastrukture

Grad Đakovo je u proračunu za 2022. godinu i projekcijama proračuna za 2023. i 2024. godinu predvidio sredstva za gradnju plinovodne mreže te izgradnju mreže javne rasvjete.

U izvještajnom razdoblju postavljeno je 48 novih energetski efikasnih rasvjetnih tijela u Gradskoj nastavno-športskoj dvorani u Đakovu te 40 novih energetski efikasnih rasvjetnih tijela u sklopu projekta izgradnje javne rasvjete u Ulici Josifa Runjanina u Đakovu.

Ključne točke ostvarenja	Rokovi:
Gradnja plinovodne mreže	svibanj 2025. godine
Izgradnja javne rasvjete u naseljima - postavljanje novih rasvjetnih tijela	svibanj 2025. godine

Pokazatelji rezultata	Početna vrijednost	Ciljna vrijednost	Ostvarena vrijednost
		2022.	2022.
broj postavljenih novih energetski efikasnih rasvjetnih tijela	663	500	88

14. Izgradnja dječjih igrališta i drugog rekreacijskog sadržaja

U cilju unaprjeđenja dostupnosti sportsko rekreacijskih sadržaja Grad Đakovo nastoji osigurati potrebnu infrastrukturu za sport i rekreaciju građana. Grad Đakovo je u proračunu za 2022. godinu i projekcijama proračuna za 2023. i 2024. godinu predvidio sredstva za izgradnju dječjih igrališta i vježbališta.

U 2022. godini izgrađena je građevina športsko-rekreacijske namjene, 2. skupine - dio građevine: rukometno, malonogometno i košarkaško igralište u Đakovu, za što je ishođena uporabna dozvola, vrijednosti investicije 782.223,48 kuna, izgrađeno je igralište u prigradskom naselju Selci Đakovački, vrijednosti investicije 788.907,99 kuna te dječje igralište u dječjem vrtiću Vila u Đakovu, vrijednosti investicije 249.192,50 kuna.

Izgradnja dječjeg igrališta u prigradskom naselju Selci Đakovački financirana sredstvima putem Javnog poziva Agencije za plaćanje u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju u okviru mjere 7.4.1., podmjere 19.2. pod nazivom "Provedba operacija unutar CLLD strategije".

Ključne točke ostvarenja	Rokovi:
Izgradnja infrastrukture za sport i rekreaciju (dječjih igrališta i vježbališta)	svibanj 2025. godine

Pokazatelji rezultata	Početna vrijednost	Ciljna vrijednost	Ostvarena vrijednost
		2022.	2022.
broj novoizgrađenih dječjih igrališta	4	2	3

15. Uspostava cjelovitog sustava za održivo gospodarenje otpadom

Planom gospodarenja otpadom Grada Đakova za razdoblje od 2017. do 2022. godine navode se planirane građevine i oprema za gospodarenje otpadom kao što su izgradnja sortirnice te izgradnja kompostane s pakirnicom za odvojeno prikupljeni biootpad.

Grad Đakovo je u proračunu za 2022. godinu predvidio sredstva za:

- Izgradnju i opremanje sortirnice,
- Izgradnju i opremanje kompostane,

- Ostale potrebe za odvojeno prikupljanje otpada (sanacija odlagališta otpada Vitika i dr.).

U izvještajnom razdoblju odvojeno je prikupljeno 1414,789 tona kilograma otpada.

Ključne točke ostvarenja	Rokovi:
Izgradnja i opremanje sortirnice	svibanj 2025. godine
Izgradnja i opremanje kompostane	svibanj 2025. godine
Ulaganje u objekte, uređaje, strojeve i opremu za zadovoljenje ostalih potreba za odvojenim prikupljanjem otpada (sanacija odlagališta Vitika i dr.)	svibanj 2025. godine

Pokazatelji rezultata	Početna vrijednost	Ciljna vrijednost	Ostvarena vrijednost
		2022.	2022.
broj izgrađenih građevina za gospodarenje otpadom	1	0	1
količina odvojeno prikupljenog otpada (u tonama)	800	850	1414,789

16. Prostorno i urbanističko planiranje

Grad Đakovo je u proračunu za 2022. godinu i projekcijama proračuna za 2023. i 2024. godinu predvidio sredstva za izradu prostorno-planske i projektne dokumentacije.

U izvještajnom razdoblju izrađena je projektna dokumentacija za izgradnju produžetka Ulice B. Adžije te produžetak Diljske ulice i spoj s Ulicom k. Zvonimira u Đakovu, za rekonstrukciju Ulice Zvečaj 1 u Đakovu te izgradnju dječjeg igrališta u dječjem vrtiću Vila u Đakovu, a izrađeni su i geodetski elaborati u svrhu rješavanja imovinskopravnih odnosa na nerazvrstanim cestama.

Ključne točke ostvarenja	Rokovi:
Izrada projektne dokumentacije (za legalizaciju objekata, za EU fondove, za pješačko-biciklističku stazu, ostala nepredviđena projektna dokumentacija)	svibanj 2025. godine
Izrada prostorno-planske dokumentacije (Izrada prostornog plana uređenja, urbanističkog plana uređenja i generalnog urbanističkog plana uređenja)	svibanj 2025. godine

Pokazatelji rezultata	Početna vrijednost	Ciljna vrijednost	Ostvarena vrijednost
		2022.	2022.
broj izrađene prostorno-planske i projektne dokumentacije	2	2	7

17. Pružanje socijalne skrbi osjetljivim skupinama

Odlukom o socijalnoj skrbi utvrđuju se prava iz socijalne skrbi koja osigurava Grad Đakovo uvjeti i način njihova ostvarivanja, korisnici socijalne skrbi i postupak za ostvarivanje tih prava. Prava iz sustava socijalne skrbi na području Grada Đakova odnose se na naknade za troškove stanovanja i jednokratne naknada. Za 2022. godinu planirana vrijednost je realizirana.

Grad Đakovo je u proračunu za 2023. godinu i projekcijama proračuna za 2024. i 2025. godinu osigurao sredstva za potrebe provođenja svih aktivnosti, poslova i djelatnosti koje su sastavni dio socijalnog programa.

Na području Grada Đakova provode se projekti iz područja socijalne skrbi, djelatnosti pomoći u kući, koji su financirani sredstvima Europskog socijalnog fonda, što podrazumijeva Program zapošljavanja žena „Zaželi 2” i srodne programe, s ciljem smanjenja nezaposlenosti, osnaženja i unaprjeđenja radnog potencijala teže zapošljivih žena i žena s nižom razinom obrazovanja zapošljavanjem u lokalnoj zajednici te smanjenja socijalne isključenosti krajnjih korisnika na području Grada Đakova.

Projekt "Svi ZAJedno 2" koji se provodi u sklopu Zaželi - programa zapošljavanja žena - faze II, na temelju Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava, Kodni broj: UP.02.1.1.13.0342, KLASA: 303-04/20-01/9, URBROJ: 2121/01-01/04-21-22 od 22. siječnja 2021. godine, zapošljavao je 53 žene, pripadnice ciljane skupine te četiri različite djelatnice projektnog tima kroz različito vremensko razdoblje, a trenutno su u projektnom timu zaposlene dvije žene. Zaposlene pripadnice ciljane skupine su prestale s radom 1. ožujka 2022. godine, a projekt je trajao do 22. kolovoza 2022. godine.

Ključne točke ostvarenja	Rokovi:
Provedba aktivnosti kojima se ostvaruju prava i pomoći iz socijalne skrbi na temelju Odluke o socijalnoj skrbi	svibanj 2025. godine
Provedba aktivnosti, poslova i djelatnosti iz područja socijalne skrbi na području Grada Đakova kroz Program zapošljavanja žena „Zaželi 2” i srodne programe	svibanj 2025. godine

Pokazatelji rezultata	Početna vrijednost	Ciljna vrijednost	Ostvarena vrijednost
		2022.	2022.
broj korisnika socijalne skrbi	457	457	457
broj zaposlenih žena kroz program "Zaželi 2" i srodne programe	56	60	57

18. Organiziranje i razvoj zaštite i spašavanja

Programom javnih potreba za zaštitu i spašavanje na području Grada Đakova uređuje se organiziranje poslova koji se odnose na planiranje, razvoj, učinkovito funkcioniranje i financiranje sustava civilne zaštite, kao i aktivnosti potrebne za sufinanciranje redovite djelatnosti Hrvatske gorske službe spašavanja, Stanice Osijek.

Sustav civilne zaštite djeluje putem preventivnih i planskih aktivnosti, razvoja i jačanja spremnosti sudionika i operativnih snaga sustava civilne zaštite. Financiranjem sustava civilne zaštite potrebno je postići racionalno, funkcionalno i učinkovito organiziranje cjelokupnog sustava.

Sustav zaštite od požara obuhvaća poduzimanje preventivnih mjera za sprječavanje nastajanja i širenje požara, kao i smanjivanje štete od požara i vatrogastvo kao djelatnost u suzbijanju požara.

Ključne točke ostvarenja	Rokovi:
Tekuće donacije za protupožarnu zaštitu	svibanj 2025. godine
Izrada procjene i plana zaštite od požara	svibanj 2025. godine
Unaprjeđenje i razvoj sustava civilne zaštite (izrada dokumentacije, podmirenje rashoda za usluge i materijal i energiju, Sredstva za razvoj civilne zaštite te za djelatnost Hrvatske gorske službe spašavanja)	svibanj 2025. godine

Pokazatelji rezultata	Početna vrijednost	Ciljna vrijednost	Ostvarena vrijednost
		2022.	2022.
broj intervencija zaštite i spašavanja	65	65	78

19. Promicanje kulture i kulturnih sadržaja

Programom javnih potreba u kulturi Grada Đakova utvrđuju se kulturne djelatnosti i poslovi, akcije i manifestacije u kulturi od interesa za Grad Đakovo. Grad Đakovo će sufinancirati javne potrebe u kulturi kroz manifestacije značajne za Grad Đakovo i njegovu kulturnu tradiciju.

U izvještajnom razdoblju organizirano je devet kulturnih manifestacija u iznosu od 4.916.522,96 kuna i time je realizirano 84,43% planiranih sredstava Proračuna.

Ključne točke ostvarenja	Rokovi:
Organizacija različitih kulturnih manifestacija samostalno ili u suradnji s ustanovama, institucijama i udrugama	svibanj 2025. godine

Pokazatelji rezultata	Početna vrijednost	Ciljna vrijednost	Ostvarena vrijednost
		2022.	2022.
broj organiziranih kulturnih manifestacija	10	10	9

20. Poticanje razvoja sporta i rekreacije

Grad Đakovo sredstvima iz godišnjeg proračuna sufinancira športsku djelatnost kroz Program javnih potreba u športu kao važnu društvenu djelatnost. Osnovni ciljevi Programa javnih potreba u športu Grada Đakova koji se financira sredstvima iz gradskog proračuna uglavnom su konstantni te se prema potrebi mijenjaju i nadopunjavaju ovisno o trendovima i općim smjerovima športa u Gradu Đakovu i Republici Hrvatskoj.

Poticanje i promicanje sporta i rekreacije realizirat će se kroz ulaganje sredstava u unaprjeđenje kvalitete sporta, ulaganje u razvoj mladih sportaša radi stvaranja široke kvalitetne osnove i uvjeta za daljnji napredak, ulaganje u sport djece, mladeži i studenata kroz programe izvannastavnih i izvanškolskih aktivnosti, poboljšanje i unaprjeđenje uvjeta za rad klubova u kolektivnim i individualnim sportovima, promicanje ugleda Grada Đakova kroz organiziranje međunarodnih sportskih priredbi te kroz realizaciju drugih brojnih aktivnosti kojima se poboljšavaju uvjeti za bavljenje sportom i rekreacijom.

U izvještajnom razdoblju izgrađena je građevina športsko-rekreacijske namjene, 2. skupine - dio građevine: rukometno, malonogometno i košarkaško igralište u Đakovu, vrijednosti investicije 782.223,48 kuna te igralište u prigradskom naselju Selci Đakovački, vrijednosti investicije 788.907,99 kuna za što je ishođena uporabna dozvola te su u tijeku radovi na izgradnji dječjeg igrališta u iznosu od 782.223,48 kuna.

Ključne točke ostvarenja	Rokovi:
Sufinanciranje sportske djelatnosti kroz Program javnih potreba u sportu	svibanj 2025. godine
Ulaganja u sportske objekte (stadioni nogometni klubova, teniski centar, višenamjenska sportska igrališta i ostali sportski objekti)	svibanj 2025. godine

Pokazatelji rezultata	Početna vrijednost	Ciljna vrijednost	Ostvarena vrijednost
		2022.	2022.
broj sportskih klubova koji primaju subvenciju za rad	40	40	20
broj novih javnih sportskih terena/ igrališta	0	1	2

21. Unaprjeđenje uvjeta za obrazovanje

Grad Đakovo je u proračunu za 2022. godinu i projekcijama proračuna za 2023. i 2024. godinu predvidio sredstva za:

- Tekuće dotacije školstvu,
- Učeničke stipendije,
- Stipendije studentima,
- Sredstva za tekući projekt - centar izvrsnosti,
- Subvencioniranje prehrane u osnovnim školama,
- Subvencioniranje prijevoza učenika,
- Subvencioniranje programa produženog boravka,
- Kapitalne dotacije školstvu.

Odlukom o dodjeli učeničkih i studentskih stipendija te financijskih potpora studentima Grada Đakova za 2021./2022. školsku, odnosno akademsku godinu učenicima je odobreno 47 učeničkih stipendija za deficitarna zanimanja. Visina stipendije učenicima je 500,00 kuna mjesečno i isplaćivala se do 30. lipnja 2022. godine.

Istom Odlukom studentima je dodijeljeno 32 studentske stipendije za deficitarna zanimanja i financijske potpore za prvu godinu studija. Odlukom o dodjeli studentskih stipendija te financijskih potpora studentima Grada Đakova za 2021./2022. akademsku godinu studentima je dodijeljeno 74 financijskih potpora te stipendije za deficitarna zanimanja i stipendije darovitim studentima. Iznos studentske stipendije za 2021./2022. akademsku godinu je 1.000,00 kuna i isplaćivao se do 31. srpnja 2022. godine.

Odlukom o dodjeli stipendija učenicima Grada Đakova za 2022./2023. školsku godinu određeno je da Grad Đakovo dodjeljuje 77 učeničkih stipendija za deficitarna i umjetnička zanimanja. Visina stipendije učenicima za 2022./2023. školsku godinu iznosi mjesečno 600,00 kuna i dodjeljuje se u trajanju od 10 mjeseci.

Odlukom o dodjeli stipendija i financijskih potpora studentima Grada Đakova za akademsku godinu 2022./2023. određeno je da Grad Đakovo dodjeljuje 119 studentskih stipendija za deficitarna i umjetnička zanimanja, financijske potpore te stipendije darovitim studentima. Visina stipendije i financijske potpore mjesečno iznosi 1.200,00 kn i dodjeljuje se studentima u trajanju od 10 mjeseci.

Potpisivanjem Ugovora o poslovno tehničkoj suradnji te sufinanciranju cijene javnog prijevoza između Grada Đakova i Panturista d.d. Osijek te Ugovora o sufinanciranju troškova prijevoza učenika s Poletom d.o.o. Vinkovci, određeno je da Grad Đakovo sufinancira troškove prijevoza učenika.

Sporazumima o sufinanciranju programa produženog boravka sa OŠ J. A. Čolnića i OŠ I. G. Kovačića određeno je da Grad Đakovo sufinancira program produženog boravka u iznosu 2.100,00 kn po grupi polaznika za 2021/2022. i 2022./2023. školsku godinu.

Ključne točke ostvarenja	Rokovi:
Tekuće i kapitalne dotacije školstvu	svibanj 2025. godine
Dodjela stipendija učenicima i studentima	svibanj 2025. godine
Osnovno obrazovanje - subvencioniranje prehrane u osnovnim školama i subvencioniranje programa produženog boravka	svibanj 2025. godine
Provedba aktivnosti vezanih uz tekući projekt - Centar izvrsnosti	svibanj 2025. godine
Srednjoškolsko obrazovanje - subvencioniranje prijevoza učenika	svibanj 2025. godine
Program produženog boravka	svibanj 2025. godine

Pokazatelji rezultata	Početna vrijednost	Ciljna vrijednost	Ostvarena vrijednost
		2022.	2022.
broj stipendista - učenika	45	45	121
broj stipendista - studenata	103	103	225
broj učenika koji primaju subvencije za prijevoz	332	332	350
broj djece obuhvaćene programom produženog boravka	70	70	83

22. Provedba predškolskog odgoja

Programom javnih potreba u predškolskom odgoju Grad Đakova za 2022. godinu utvrđene su aktivnosti za Dječji vrtić Đakovo, Dječji vrtić Sunčev sjaj Nazaret, Dječji vrtić Zvrk Đakovo, Dječje vrtiće izvan Grada Đakova, Centar za autizam i Poslove dadilja.

Za provođenje svih aktivnosti koje su sastavni dio Programa javnih potreba u predškolskom odgoju Grada Đakova za 2022. godinu osigurana su sredstva u Proračunu Grada Đakova. Sredstva za financiranje rada Dječjeg vrtića Đakovo za primarni program vrtića i jaslica, predškole u gradu i prigradskim naseljima, kapitalne projekte za nove kapacitete dječjih vrtića, kapitalne projekte za opremanja dječjih vrtića su odigrana Proračunom. Odlukom o utvrđivanju mjerila sudjelovanja roditelja-korisnika usluga u cijeni programa dječjeg vrtića i jaslica u Dječjem vrtiću Đakovo određen je udio sudjelovanja roditelja u cijeni vrtića. Grad Đakovo sufinancira rad Dječjeg vrtića Sunčev sjaj Nazaret i Dječjeg vrtića Zvrk ukoliko dijete i roditelj imaju prebivalište na području Grada Đakova u iznosu 600,00 kuna za cjelodnevni boravak, 1.200,00 kuna za cjelodnevni boravak djeteta s manjim razvojnim teškoćama, 2.400,00 kuna za cjelodnevni boravak djeteta s težim razvojnim teškoćama, 510,00 kuna za poludnevni boravak, 1.020,00 kuna za poludnevni boravak djeteta s manjim razvojnim teškoćama i 2.400,00 kuna za poludnevni boravak s težim razvojnim teškoćama.

Odlukom o sufinanciranju troškova boravka djece s područja Grada Đakovo u jaslicama i dječjim vrtićima drugih jedinica lokalne samouprave određeno je da Grad sudjeluje u sufinanciranju troškova boravka u jaslicama i dječjim vrtićima drugih jedinica lokalne samouprave u mjesečnom iznosu koji usklađuje s iznosom sufinanciranja djece u predškolskim ustanovama privatnih osnivača i vjerskih zajednica koje djeluju na području Grada Đakova. Grad Đakovo potpisao je Ugovor s Centrom za autizam o sufinanciranju predškolskog odgoja za djecu s teškoćama u razvoju s područja Grada Đakova. Odlukom o uvjetima i načinu sufinanciranja čuvanja, brige i skrbi za djecu rane i predškolske dobi određeno je da Grad Đakovo sufinancira čuvanje, brigu i skrb za djecu rane i predškolske dobi u okviru djelatnosti dadilja registriranih na području Grada Đakova u mjesečnom iznosu po djetetu koji usklađuje s iznosom sufinanciranja djece u predškolskim ustanovama privatnih osnivača i vjerskih zajednica koje djeluju na području Grada Đakova. Mjesečno vrtiće pohađa cca 593 djece.

Grad Đakovo je u proračunu za 2022. godinu i projekcijama proračuna za 2023. i 2024. godinu predvidio sredstva za provođenje programa predškolskog odgoja i ulaganje u izgradnju i opremanje novih kapaciteta Dječjeg vrtića Đakovo te davanje ostalih tekućih dotacija za predškolski odgoj drugim ustanovama.

Ključne točke ostvarenja	Rokovi:
Osiguranje sredstava za redovnu djelatnost i provedbu programa proračunskog korisnika - dječjeg vrtića Đakovo (Financiranje primarnog programa – Vrtića i jaslica, financiranje predškole u gradu i prigradskim naseljima, osiguranje sredstava za nove kapacitete dječjih vrtića, opremanje dječjih vrtića)	svibanj 2025. godine
Sufinanciranje rada Dječjeg vrtića „Sunčev Sjaj – Nazaret” Đakovo i Dječjeg vrtića „Zvrk” Đakovo	svibanj 2025. godine
Tekuće dotacije - Dječjim vrtićima izvan grada Đakova	svibanj 2025. godine
Tekuće dotacije - Centar za autizam Osijek	svibanj 2025. godine
Čuvanje, briga i skrb o djeci - poslovi dadilje	svibanj 2025. godine

Pokazatelji rezultata	Početna vrijednost	Ciljna vrijednost	Ostvarena vrijednost
		2022.	2022.
broj djece korisnika vrtića	564	564	593

23. Razvoj civilnog društva

Pomoć organizacijama civilnog društva u provedbi njihovih programa i projekata od interesa za Grad Đakovo, a čije aktivnosti utječu na povećanje kvalitete života, poboljšanje određenih usluga ili rješavanje nekog od problema na području Grada Đakova.

Sufinanciranje organizacija civilnog društva Grad Đakovo provodi sukladno Pravilniku o financiranju programa, projekata i javnih potreba sredstvima Proračuna Grada Đakova te je u izvještajnom razdoblju sufinanciran rad 121 korisnika u iznosu od 1.839.067,34 kuna.

Grad Đakovo je u proračunu za 2022. godinu i projekcijama proračuna za 2023. i 2024. godinu predvidio sredstva i za subvencioniranje kamata kredita za provođenje EU projekata te ostale tekuće dotacije.

Gradu Đakovu odobreno je financiranje projekta „Svi ZAJedno 3“ u maksimalnom iznosu prihvatljivih troškova od 1.483.200,00 kuna u okviru Poziva na dostavu projektnih prijedloga „Zaželi – programa zapošljavanja žena – faze III“ (UP.02.1.1.16), koji se financira sredstvima Europskog socijalnog fonda.

Također, Grad Đakovo je tijekom godine pripremio te prijavio niz infrastrukturnih i drugih projekata koji se financiraju iz drugih izvora.

Ključne točke ostvarenja	Rokovi:
Tekuće donacije neprofitnim organizacijama, udrugama i ostale dotacije	svibanj 2025. godine
Priprema projekata za sufinanciranje sredstvima ESI fondova	svibanj 2025. godine

Pokazatelji rezultata	Početna vrijednost	Ciljna vrijednost	Ostvarena vrijednost
		2022.	2022.
broj organizacija civilnog društva korisnika donacija	122	122	121
broj projekata JLS kojima je odobreno sufinanciranje sredstvima ESI fondova	5	10	1

24. Financiranje ostalih društvenih potreba

Grad Đakovo je u proračunu za 2022. godinu i projekcije proračuna za 2023. i 2024. godinu predvidio sredstva za ostale društvene potrebe i to za sljedeće aktivnosti:

- Izgradnja i održavanje spomenika (spomen obilježja),
- Usluge tekućeg i investicijskog održavanja spomenika,
- Mladi u zajednici,
- Ostale tekuće dotacije - Muzej J. J. Strossmayera,
- Đakovo - grad skulpture,
- Tekuće i kapitalne dotacije vjerskim zajednicama,
- Tekuća donacija HAZU,
- Ostale kulturne potrebe – izdavačka djelatnost,
- Tekuća donacija Hrvatskom Crvenom križu.

Ključne točke ostvarenja	Rokovi:
Izgradnja i održavanje spomenika	svibanj 2025. godine
Tekuće dotacije - Muzej J. J. Strossmayera, vjerske zajednice, HAZU, Crveni križ	svibanj 2025. godine
Podmirenje rashoda za aktivnosti: Mladi u zajednici, Đakovo - Grad skulpture, Ostale kulturne potrebe	svibanj 2025. godine

Pokazatelji rezultata	Početna vrijednost	Ciljna vrijednost	Ostvarena vrijednost
		2022.	2022.
broj izgrađenih/održanih spomenika	0	0	n/p
broj vjerskih zajednica kojima su dane donacije	7	7	5

25. Demografska obnova područja

Grad Đakovo programom demografske obnove pomaže obiteljima i mladima u cilju ublažavanja negativnih demografskih trendova i zaustavljanja iseljavanja. Grad Đakovo je u proračunu za 2022. godinu predvidio sredstva za sljedeće aktivnosti:

- Pomoć roditeljima za novorođenu djecu,
- Subvencioniranje kamate za stambene kredite,
- Sufinanciranje komunalnog doprinosa za mlade,
- Sufinanciranje nabave školskih udžbenika, radnih bilježnica i školskog pribora,
- Financijske potpore učenicima srednjih škola.

Odlukom o jednokratnoj novčanoj potpori roditeljima novorođene djece na području Grada Đakova roditelj, odnosno skrbnik ostvaruje pravo na potporu u iznosu od 2.000,00 kuna za prvo i drugo novorođeno dijete, za treće 10.000,00 kuna, a za četvrto i svako sljedeće novorođeno dijete po 20.000,00 kuna te je u izvještajnom razdoblju dodijeljeno 234 jednokratnih potpora u iznosu od 1.000.000,00 kuna.

Grad Đakovo sudjeluje u subvencioniranju kamata na stambene kredite na temelju Sporazuma o suradnji u provedbi projekta "Stambeni krediti u funkciji poticanja gospodarstva" između Grada Đakova i Osječko-baranjske županije te je u izvještajnom razdoblju dodijeljeno četiri subvencije u iznosu od 25.712,70 kune. Isto tako, dodijeljeno je devet subvencija komunalnog doprinosa za mlade u iznosu od 61.270,86 kuna.

Ključne točke ostvarenja	Rokovi:
Dodjela pomoći roditeljima za novorođenu djecu	svibanj 2025. godine
Subvencioniranje kamate za stambene kredite	svibanj 2025. godine
Sufinanciranje komunalnog doprinosa za mlade	svibanj 2025. godine
Sufinanciranje nabave školskih udžbenika, radnih bilježnica i školskog pribora	svibanj 2025. godine
Financijske potpore učenicima srednjih škola	svibanj 2025. godine

Pokazatelji rezultata	Početna vrijednost	Ciljna vrijednost	Ostvarena vrijednost
		2022.	2022.
broj dodijeljenih potpora za novorođenčad	211	220	234
broj zahtjeva za subvencije na stambene kredite	5	10	4
broj zahtjeva za subvencije komunalnog doprinosa za mlade	8	10	6

26. Sufinanciranje javnih potreba u kulturi kroz program ustanove u kulturi - Muzej Đakovštine

Prema Zakonu o muzejima (Narodne novine broj 61/18 i 98/19) muzejsku djelatnost obavljaju muzeji kao ustanove te muzeji, galerije i zbirke unutar ustanova i drugih pravnih osoba, te iznimno galerije kao ustanove ukoliko imaju muzejsku građu.

Muzejska djelatnost obuhvaća: skupljanje, čuvanje i istraživanje civilizacijskih, kulturnih i prirodnih dobara te njihovu stručnu i znanstvenu obradu i sistematizaciju u zbirke, trajno zaštićivanje muzejske građe, muzejske dokumentacije, muzejskih lokaliteta i nalazišta, njihovo neposredno i posredno predočavanje javnosti putem stalnih i povremenih izložbi, te objavljivanje podataka i spoznaja o muzejskoj građi i muzejskoj dokumentaciji putem stručnih, znanstvenih i drugih obavijesnih sredstava.

Na području Grada Đakova djeluje muzejska ustanova Muzej Đakovštine kojem je osnivač Grad Đakovo. Grad Đakovo je u proračunu za 2022. godinu i projekcijama proračuna za 2023. i 2024. godinu predvidio sredstva za sljedeće aktivnosti:

- Financiranje osnovnih muzejskih aktivnosti,
- Ulaganje u računalne programe.

Ključne točke ostvarenja	Rokovi:
Financiranje osnovnih muzejskih aktivnosti i ulaganja u računalne programe	svibanj 2025. godine

Pokazatelji rezultata	Početna vrijednost	Ciljna vrijednost	Ostvarena vrijednost
		2022.	2022.
broj održanih izložbi u muzeju	7	7	6

27. Sufinanciranje javnih potreba u kulturi kroz program ustanove u kulturi - Centar za kulturu

Centar za kulturu je ustanova u kulturi zadužena za realizaciju filmskog programa, kazališnog, koncertnog te ostalih scensko-umjetničkih programa i likovnih izložbi. U

realizaciji programa Centar za kulturu surađuje s Gradom Đakovom, ustanovama u kulturi i obrazovanju u gradu, regiji i državi, Akademijom za umjetnost i kulturu u Osijeku te s Ministarstvom kulture Republike Hrvatske i medija Republike Hrvatske. U realizaciji filmskog programa suradnja se odvija s filmskim distributerima iz Hrvatske i regije.

Grad Đakovo je u proračunu za 2022. godinu i projekcijama proračuna za 2023. i 2024. godinu predvidio sredstva za sljedeće aktivnosti:

- Organiziranje kulturnih aktivnosti,
- Oprema za dvoranu,
- Ulaganje u računalne programe,
- Dodatna ulaganja na građevinskim objektima-energetska obnova.

Ključne točke ostvarenja	Rokovi:
Financiranje programa Centra za kulturu za realizaciju filmskog programa, kazališnog, koncertnog, te ostalih scensko-umjetničkih programa i likovnih izložbi	svibanj 2025. godine
Osiguranje sredstava za investicije - sredstva za uredsku opremu i nematerijalnu proizvedenu imovinu: tehničku opremu, službeno vozilo, računalni program blagajne, projektna dokumentacija i energetska obnova zgrade	svibanj 2025. godine

Pokazatelji rezultata	Početna vrijednost	Ciljna vrijednost	Ostvarena vrijednost
		2022.	2022.
broj organiziranih kulturnih aktivnosti od strane Centra za kulturu	300	300	326

28. Sufinanciranje javnih potreba u kulturi kroz program ustanove u kulturi - Gradska knjižnica i čitaonica Đakovo

Gradska knjižnica i čitaonica Đakovo narodna je knjižnica kojoj je osnivač Grad Đakovo, a koja obavlja svoju djelatnost u skladu sa Zakonom o knjižnicama i knjižničnoj djelatnosti (Narodne novine broj 17/19), Osnivačkim aktom, svojim Statutom i drugim općim aktima knjižnice.

Grad Đakovo je u proračunu za 2022. godinu i projekcijama proračuna za 2023. i 2024. godinu predvidio sredstva za sljedeće aktivnosti:

- Aktivnost gradske knjižnice i čitaonice,
- Nabavu knjižne građe,
- Dodatna ulaganja u nefinancijsku imovinu.

Ključne točke ostvarenja	Rokovi:
Financiranje redovnih aktivnosti Gradske knjižnice i čitaonice, nabava knjižne građe te ulaganja u nefinancijsku imovinu	svibanj 2025. godine

Pokazatelji rezultata	Početna vrijednost	Ciljna vrijednost	Ostvarena vrijednost
		2022.	2022.
broj nabavljene knjižne građe	2800	2800	1833

29. Učinkovito upravljanje imovinom

Sustavno, razvidno, optimalno i dugoročno održivo upravljanje imovinom u vlasništvu Grada Đakova pažnjom dobrog gospodara. Grad Đakovo je u proračunu za 2022. godinu i projekcijama proračuna za 2023. i 2024. godinu predvidio sredstva za sljedeće aktivnosti:

- Intelektualne i osobne usluge,
- Stjecanje imovine,
 - Kupovina dionica i udjela u glavnicima,
 - Kupovina zemljišta,
 - Kupovina stambenih objekata,
 - Kupovina poslovnih objekata,
- Investicijsko održavanje prostorija (poslovni objekti),
- Opremanje prostora (uredska oprema i namještaj).

U izvještajnom razdoblju kupljena je 31 nekretnina u svrhu osiguranja zemljišta za komunalnu infrastrukturu u iznosu od 4.430.670,92 kuna i provedeno je dva natječaja za prodaju nekretnina prilikom kojih su otuđene dvije nekretnine iz razloga što je u pripremi dokumentacija za provedbu.

Za opremanje prostora uredskim namještajem i opremom utrošeno je 174.140,40 kuna.

Ključne točke ostvarenja	Rokovi:
Podmirenje rashoda za intelektualne i osobne usluge vezane za imovinsko pravne poslove	svibanj 2025. godine
Stjecanje imovine (kupovina dionica i udjela u glavnicima, zemljišta, stambenih i poslovnih objekata)	svibanj 2025. godine
Investicijsko održavanje prostorija i opremanje prostora	svibanj 2025. godine

Pokazatelji rezultata	Početna vrijednost	Ciljna vrijednost	Ostvarena vrijednost
		2022.	2022.
Broj kupljenih nekretnina	6	5	31

broj opremljenih prostora uredskom opremom i namještajem	4	2	11
Broj provedenih natječajâ za prodaju nekretnina	0	2	2

30. Digitalizacija javne uprave

Opremanje i informatizacija gradske uprave kroz nabavu uredskog namještaja, uredske i komunikacijske opreme, ostale opreme te ulaganje u računalne programe.

Uvođenjem digitalne platforme Otvoreni grad Đakovo svojim građanima omogućuje jednostavan pristup i centralno web mjesto za sve relevantne informacije, ali i korištenje digitalnih servisa koji olakšavaju i ubrzavaju administrativne procese prema gradu. Grad Đakovo uz pomoć Otvorenog grada stvara okolinu koja može prikupljati, obrađivati i distribuirati podatke i informacije iz realnog vremena, kako bi se na temelju istih donosile kvalitetnije odluke na razini grada, organizacija, ali i pojedinaca.

Digitalizacija poslovnih procesa i uspostava digitalne arhive ima za svrhu kreirati osnovu za stvaranje Pametnoga grada obzirom da izvršavanje procesa i digitalizacija dokumenata predstavljaju jedan od osnovnih građevnih blokova za digitalizaciju ostalih područja. Cilj je omogućiti mehanizam digitalizacije procesa i izgradnju digitalne arhive.

Grad Đakovo koristi digitaliziranu uslugu „Gradsko oko“ i e-novorođenče. Za digitaliziranu uslugu „Gradsko oko“ je utrošen iznos od 63.500,00 kuna.

Ključne točke ostvarenja	Rokovi:
Opremanje i informatizacija gradske uprave kroz nabavu uredskog namještaja, uredske i komunikacijske opreme, ostale opreme te ulaganje u računalne programe	svibanj 2025. godine
Ulaganja u računalne programe vezane za digitalnu platformu Otvoreni grad Đakovo	svibanj 2025. godine
Ulaganja u računalne programe vezane za digitalizaciju poslovnih procesa i uspostavu digitalne arhive	svibanj 2025. godine

Pokazatelji Rezultata	Početna vrijednost	Ciljna vrijednost	Ostvarena vrijednost
		2022.	2022.
broj digitaliziranih usluga koje pružaju upravna tijela JLS	2	10	2

31. Redovna djelatnost izvršnih i zakonodavnih tijela i ostale opće usluge

Grad Đakovo financira aktivnosti koje omogućuju obavljanje poslova Gradskog vijeća, njegovih radnih i savjetodavnih tijela, poslova vezanih za rad političkih stranaka, poslova gradonačelnika kao i aktivnosti vezane za ostale opće usluge.

Grad Đakovo je u proračunu za 2022. godinu i projekcijama proračuna za 2023. i 2024. godinu predvidio sredstva za sljedeće aktivnosti:

- Opći rashodi gradskog vijeća i gradonačelnika,
- Sufinanciranje rada političkih stranaka,
- Djelovanje savjeta mladih,
- Djelovanje gradskog odbora za ravnopravnost spolova,
- Program "Dobri gradovi",
- Međugradska i općinska suradnja,
- Djelovanje gradskog odbora za branitelje i civilne žrtve domovinskog rata,
- E-sjednice,
- Rad mjesne uprave,
- Izdavačka djelatnost (Đakovački list).

Prema Statutu Grada Đakova, članku 34. (Službeni glasnik Grada Đakova broj 3/18, 3/20 / 4/21) i Poslovniku o radu Gradskog vijeća članku 24., stavku 1. (Službeni glasnik Grada Đakovo broj 3/18), predsjednik Gradskog vijeća saziva sjednice te je u izvještajnom razdoblju održano šest sjednica, kako slijedi: 31. siječnja 2022. održana je 5. sjednica, 26. travnja 2022. 6. sjednica, 21. lipnja 2022. godine 7. sjednica, 21. lipnja 2022. godine, 20. rujna 2022. 8. sjednica, 20. rujna 2022. 9. sjednica i 19. prosinca 2022. godine 10. sjednica.

Nastavno na gore navedeno, u izvještajnom razdoblju, u Službenim glasnicima Grada Đakova objavljeno je 84 odluke, 20 programa, 10 pravilnika, Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Đakova z 2021. godinu, I. rebalans Proračuna Grada Đakova za 2022. godinu, Proračun Grada Đakova za 2023. godinu i II. Rebalans Proračuna Grada Đakova za 2022. godinu.

Ključne točke ostvarenja	Rokovi:
Aktivnosti vezane za redovnu djelatnost izvršnog tijela, predstavničkih tijela	svibanj 2025. godine
Financiranje djelovanja savjeta mladih, gradskih odbora, međugradske i općinske suradnje, mjesne uprave, izdavačke djelatnosti	svibanj 2025. godine
Osiguranje sredstava za održavanje E-sjednica (nabavka opreme te nabavka i održavanje programa za E-sjednice)	svibanj 2025. godine

Pokazatelji rezultata	Početna vrijednost	Ciljna vrijednost	Ostvarena vrijednost
		2022.	2022.
broj općih akata iz djelokruga predstavničkih i izvršnih tijela	96	100	118
broj održanih E-sjednica	6	4	6

32. Materijalni i ostali rashodi vezani za rad gradske uprave

Jačanje kapaciteta za upravljanje razvojem i efikasnosti lokalne samouprave. Grad Đakovo je u proračunu za 2022. godinu i projekcijama proračuna za 2023. i 2024. godinu predvidio sredstva za sljedeće aktivnosti:

- Poslovanje gradske uprave,
- Troškovi objekata u vlasništvu Grada Đakova.

U izvještajnom razdoblju 29 zaposlenika gradske uprave sudjelovalo je na stručnim seminarima, usavršavanjima, savjetovanjima odnosno simpozijima.

Ključne točke ostvarenja	Rokovi:
Podmirenje rashoda poslovanja gradske uprave i troškova objekata u vlasništvu Grada Đakova	svibanj 2025. godine

Pokazatelji rezultata	Početna vrijednost	Ciljna vrijednost	Ostvarena vrijednost
		2022.	2022.
broj zaposlenika gradske uprave koji su sudjelovali na stručnim seminarima	19	42	50

3. DOPRINOS OSTVARENJU CILJEVA JAVNIH POLITIKA

Provedbenim programom definirane su mjere koje doprinose Nacionalnoj razvojnoj strategiji Republike Hrvatske do 2030. godine (Narodne novine broj 13/21; u daljnjem tekstu: Nacionalna razvojna strategija) te se ističe da će se provedbom istih ostvariti kontinuirani napredak u društvenoj, gospodarskoj i drugoj perspektivi te će se osigurati uvjeti za daljnji razvoj studenata, roditelja, mladih obitelji i djece, obrtnika, poduzetnika i najstarijih dionika zajednice. Potrebno je napomenuti da se dio mjera odnosi na izvorne poslove jedinice lokalne samouprave te iste nije moguće konkretno povezati s ciljevima javnih politika. Provedbom navedenih mjera na području Grada Đakova daje se doprinos ciljevima javnih politika utvrđenih Nacionalnom razvojnom strategijom, kako slijedi:

Mjera 1 - Poticanje razvoja poduzetništva i gospodarstva - realizacijom stavki predmetne Mjere konkretno se utječe na jačanje gospodarstva na području Grada Đakova. Na temelju Javnog poziva za dodjelu potpora za 2022. godinu iz Programa poticanja razvoja gospodarstva na području Grada Đakova za razdoblje od 2021. - 2023. godine, KLASA: 301-01/22-01/1, URBROJ: 2158-4-01/4-22-2 od 2. studenoga 2022. godine, potpisano je ukupno 222 ugovora u iznosu od 2.018.363,69 kuna, što je doprinijelo dodatnom razvoju gospodarskih subjekata na području Grada Đakova i ostvarenju Strateškog cilja 1. Konkurentno i inovativno gospodarstvo.

Mjera 2 - Jačanje poduzetničke infrastrukture uspostavom poslovnih zona - Grad Đakovo je s ciljem stvaranja uvjeta za poboljšanje i razvoj poduzetničkog okruženja donio akt koji se odnosi na osnivanje poduzetničke zone, slijedom čega se stvaraju dodatni kvalitetni preduvjeti za jačanje poduzetničke infrastrukture, a evidentiranjem, odnosno ažuriranjem podataka o „Industrijskoj zoni Đakovo“ u sklopu Jedinog registra poduzetničke infrastrukture pri Ministarstvu gospodarstva i održivog razvoja te prezentiranjem dostupnosti iste u segmentu spremnosti za prihvatanje investicija, razvijaju se uvjeti za dodatno jačanje poduzetničke infrastrukture te se stvaraju preduvjeti za osnivanje novih poslovnih zona i ostvarenje Strateškog cilja 1. Konkurentno i inovativno gospodarstvo.

Mjera 3 - Poticanje održivog razvoja poljoprivrede - na temelju Javnog poziva za dodjelu potpora za 2022. godinu iz Programa dodjele potpora u poljoprivredi i ruralnom razvoju na području Grada Đakova za razdoblje 2021. – 2023. godine, KLASA: 011-02/22-04/18, URBROJ: 2158-4-01/4-22-2 od 20 lipnja 2022. godine, potpisano je ukupno 65 Ugovora o dodijeljenim potporama za poljoprivredu u iznosu od 469.351,10 kuna, što je doprinijelo dodatnom razvoju poljoprivrede na području Grada Đakova te ostvarenju Strateškog cilja 9. Samodostatnost u hrani i razvoj biogospodarstva.

Mjera 4 - Poticanje održivog razvoja turizma - Grad Đakovo aktivno i kontinuirano potiče razvoj turizma i povećanje turističkih kapaciteta na području Grada, a razdoblju koje je obuhvaćeno godišnjim izvješćem o provedbi Provedbenog programa Grada Đakova za razdoblje 2021. – 2025. godine, dosegnuta je te premašena ciljna vrijednost koja se odnosi na ukupan broj turističkih dolazaka i noćenja te je Grad Đakovo

sudjelovanjem u turističkim aktivnostima te financiranjem rada Turističke zajednice grada Đakova u odgovarajućoj mjeri sudjelovao na stvaranje uvjeta koji su doprinijeli ostvarenju navedenih vrijednosti.

Mjera 6 - Unaprjeđenje i izgradnja prometne infrastrukture - konstantnim ulaganjem u prometnu infrastrukturu te konkretno izgradnjom 1,09 km prometnica u izvještajnom razdoblju izravno se doprinosi ostvarenju Strateškog cilja 10. Održiva mobilnost.

Mjera 7 - Razvoj i poboljšanje uvjeta za siguran promet - izgradnja novih biciklističkih i pješačkih staza od interesa je za lokalno stanovništvo te se izgradnjom istih podiže kvaliteta života, a istodobno se pridonosi ostvarenju Strateškog cilja 10. Održiva mobilnost. U izvještajnom razdoblju na području Grada Đakova je izgrađeno 5,45 km novih biciklističkih i pješačkih staza.

Mjera 11 - Razvoj i provedba ostalih komunalnih usluga - u izvještajnom razdoblju Grad je proveo dva postupka deratizacije i jedan postupak dezinfekcije na području Grada Đakova te nije bilo saniranja lokaliteta ilegalnih odlagališta otpada iako su dežurne službe spremne reagirati ukoliko dođe do potrebe za sanacijom. Također, sanirano je osam ilegalnih (divljih) odlagališta uz sufinanciranje Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost. Navedenim mjerama se aktivno pridonosi odgovarajućim ciljevima Nacionalne razvojne strategije.

Mjera 12 - Unaprjeđenje i energetska obnova objekata javne i stambene namjene - u skladu s ciljevima Nacionalne razvojne strategije, Grad raznim aktivnostima potiče smanjenje troškova održavanja, smanjenje stakleničkih plinova te smanjenje potrošnje električne energije na javnoj rasvjeti. U izvještajnom razdoblju provedena je energetska obnova na tri objekta (građevine nogometnog kluba "Slavonija" Budrovci, nogometnog kluba "Ratar" Piškorevci i nogometnog kluba "Torpedo" Kuševac). Na navedeni način aktivno se sudjeluje u realizaciji gore navedenih ciljeva.

Mjera 13 - Unaprjeđivanje energetske infrastrukture - isto tako, Grad kontinuirano sudjeluje u aktivnostima modernizacije sustava javne rasvjete. U izvještajnom razdoblju postavljeno je 48 novih energetski efikasnih rasvjetnih tijela u Gradskoj nastavno-športskoj dvorani u Đakovu te 40 novih energetski efikasnih rasvjetnih tijela u sklopu projekta izgradnje javne rasvjete u Ulici Josifa Runjanina u Đakovu.

Mjera 14 - Izgradnja dječjih igrališta i drugog sadržaja - direktan utjecaj na ostvarenje Strateškog cilja 5. Zdrav, aktivan i kvalitetan život, očituje se izgradnjom građevine športsko-rekreacijske namjene, 2. skupine - dio građevine: rukometno, malonogometno i košarkaško igralište u Đakovu, dječjeg igrališta u prigradskom naselju Selci Đakovački te dječjeg igrališta u dječjem vrtiću Vila u Đakovu.

Mjera 15 - Uspostava cjelovitog sustava za održivo gospodarenje otpadom - Grad Đakovo, u skladu s pozitivnim pravnim propisima Republike Hrvatske koji se odnose

na promatrano područje, odvojeno prikuplja otpad te na taj način direktno utječe na ostvarenje Strateškog cilja 8. Ekološka i energetska tranzicija za klimatsku neutralnost.

Mjera 17 - Pružanje socijalne skrbi osjetljivim skupinama - projekti iz područja socijalne skrbi, financirani sredstvima Europskog socijalnog fonda (npr. Program zapošljavanja žena „Zaželi“) te ostali programi Grada Đakova koji imaju svrhu smanjenja socijalne isključenosti korisnika istih, izravno utječu na ostvarenje Strateškog cilja 5. Zdrav, aktivan i kvalitetan život.

Mjera 18 - Organiziranje i razvoj zaštite i spašavanja - pozitivni pravni propisi Republike Hrvatske koji se odnose na područje zaštite i spašavanja propisuju obveze jedinice lokalne samouprave. Spomenute obveze Grad Đakovo uz pomoć operativnih snaga civilne zaštite na području Grada obavlja pravovremeno i kontinuirano te na taj način ostvaruje konkretan utjecaj na ostvarenje Strateškog cilja 7. Sigurnost za stabilan razvoj.

Mjera 19 - Promicanje kulture i kulturnih sadržaja - na temelju Programa javnih potreba u kulturi Grada Đakova za 2022. godinu, u izvještajnom razdoblju održano je devet kulturnih manifestacija čime je postignut konkretan utjecaj na ostvarenje Strateškog cilja 1. Konkurentno i inovativno gospodarstvo, Prioritetnog područja javnih politika 5. Poticanje razvoja kulture i medija.

Mjera 20 - Poticanje razvoja sporta i rekreacije - isto tako, na temelju Programa javnih potreba u kulturi Grada Đakova za 2022. godinu, u izvještajnom razdoblju 20 sportskih klubova na području Grada Đakova primilo je subvenciju za rad te je izgrađen jedan novi javni sportski teren. Navedenim se doprinosi ostvarenju Strateškog cilja 5. Zdrav, aktivan i kvalitetan život.

Mjera 21 - Unaprjeđenje uvjeta za obrazovanje - ključni uvjet za podizanje kvalitete života u lokalnoj zajednici je pristupačnost obrazovnih objekata. Vezano uz isto, Grad stipendira učenike i studente te na taj način daje doprinos ostvarenju odgovarajućih ciljeva Nacionalne razvojne strategije.

Mjera 22 - Provedba predškolskog odgoja - u izvještajnom razdoblju utrošeno je 10.878.736,22 kuna u provedbu predmetne mjere. Istom se pridonosi Strateškom cilju 2. Obrazovani i zaposleni ljudi.

Mjera 25 - Demografska obnova područja - aktivnim demografskim politikama Grada pozitivno se utječe na kvalitetu života lokalnog stanovništva u skladu sa Strateškim ciljem 6. Demografska revitalizacija i bolji položaj obitelji.

Mjera 26 - Sufinanciranje javnih potreba u kulturi kroz program ustanove u kulturi - Muzej Đakovštine - Grad financira osnovne muzejske aktivnosti i ulaganja u računalne programe u skladu s odgovarajućim ciljevima Nacionalne razvojne strategije.

Mjera 27 - Sufinanciranje javnih potreba u kulturi kroz program ustanove u kulturi - Centar za kulturu - Grad financira programe Centra za kulturu za realizaciju filmskog programa, kazališnog, koncertnog te ostalih scensko-umjetničkih programa i likovnih izložbi u skladu s odgovarajućim ciljevima Nacionalne razvojne strategije.

Mjera 28 - Sufinanciranje javnih potreba u kulturi kroz program ustanove u kulturi - Gradska knjižnica i čitaonica Đakovo - Grad financira redovne aktivnosti Gradske knjižnice i čitaonice Đakovo, nabavu knjižne građe te ulaganja u nefinancijsku imovinu u skladu s odgovarajućim ciljevima Nacionalne razvojne strategije.

Mjera 30 - Digitalizacija javne uprave - kontinuirani rast unaprjeđenja kvalitete života, gospodarstva i održivog razvoja s ciljem kontinuiranog tehnološkog napretka pri pružanju usluga građanima, predstavlja težnju svake jedinice lokalne samouprave. U izvještajnom razdoblju utrošeno je 63.000,00 kuna za korištenje digitalizirane usluge „Gradsko oko“ te se navedenim pridonosi ostvarenju Strateškog cilja 11. Digitalna tranzicija društva i gospodarstva, a Grad Đakovo također koristi digitaliziranu uslugu e-novorođenče.

Mjera 31 - Redovna djelatnost izvršnih i zakonodavnih tijela i ostale opće usluge - u okviru svog samoupravnog djelokruga, u izvještajnom razdoblju, predstavničko tijelo Grada Đakova održalo je šest e-sjednica te zajedno s izvršnim tijelom donijelo 118 općih akata. Sukladno navedenome, ostvaren je doprinos realizaciji odgovarajućih ciljeva Nacionalne razvojne strategije.

Mjera 32 - Materijalni i ostali rashodi vezani za rad gradske uprave - kontinuirano usavršavanje zaposlenika označava obvezu svake jedinice lokalne samouprave jer ista predstavlja jedan od načina kojima se podiže kvaliteta rada gradske uprave. S obzirom na navedeno, u izvještajnom razdoblju 50 zaposlenika sudjelovalo je na stručnim seminarima. Spomenutim aktivnostima izravno se pridonosi ostvarenju Strateškog cilja 3. Učinkovito i djelotvorno pravosuđe, javna uprava i upravljanje državnom imovinom.

KLASA: 003-05/21-03/38

URBROJ: 2158-4-01/4-23-18

Đakovo, 27. siječnja 2023. godine.

Ime i prezime Koordinatora za
strateško planiranje
Upravni odjel za gospodarstvo i financije

Sanja Rogoz-Sola, mag. oec.



GRADONAČELNIK

Marin Mandarić, dipl. oec.

